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新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま

す
。
村
民
皆
様
に
は
輝
か
し
い
新
春
を
お
迎

え
の
こ
と
と
心
か
ら
お
慶
び
申
し
上
げ
ま

す
。
昨
年
の
村
長
選
挙
に
お
き
ま
し
て
3
期

目
の
当
選
を
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
選

挙
結
果
を
見
ま
す
と
、
私
は
大
幅
に
票
を
減

ら
し
ま
し
た
。
私
の
村
政
運
営
に
対
す
る
批
判
の
表
れ
か
と
思
い
ま
す
。
謙
虚

に
受
け
止
め
て
、
改
め
る
べ
き
は
改
め
て
、
我
が
郷
土
の
た
め
に
引
き
続
き
力

を
尽
く
し
た
い
と
思
い
ま
す
の
で
、
村
民
皆
様
の
ご
支
援
ご
協
力
を
宜
し
く
お

願
い
い
た
し
ま
す
。

　

さ
て
令
和
2
年
は
コ
ロ
ナ
に
明
け
、
コ
ロ
ナ
で
終
わ
る
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
に
振
り
回
さ
れ
た
大
変
な
年
と
な
り
ま
し
た
。
村
民
皆
様
に
は
不
要

不
急
の
外
出
、
観
光
産
業
の
自
粛
等
を
お
願
い
し
ま
し
た
。
村
の
元
気
を
発
信

し
て
活
気
の
あ
る
村
づ
く
り
を
目
指
す
村
に
と
っ
て
は
、
こ
の
一
年
は
元
気
を

吸
い
取
ら
れ
た
年
と
な
り
ま
し
た
。
早
く
安
心
で
安
全
な
ワ
ク
チ
ン
が
接
種
で

き
、
コ
ロ
ナ
禍
を
抜
け
出
し
、
今
ま
で
の
生
活
を
取
り
戻
す
事
を
願
う
ば
か
り

で
あ
り
ま
す
。
昨
年
予
定
し
て
い
た
村
の
イ
ベ
ン
ト
は
、
す
べ
て
中
止
と
な
り

ま
し
た
が
、
何
も
や
ら
ず
に
い
る
と
、
そ
の
方
が
楽
と
思
う
気
持
ち
に
負
け
て

し
ま
い
そ
う
に
な
り
ま
す
。
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ
ン
を
保
ち
「
継
続
は
力
な
り
」
を

念
頭
に
前
向
き
に
進
む
年
に
し
た
い
と
思
う
と
こ
ろ
で
あ
り
ま
す
。
昨
年
は
コ

ロ
ナ
禍
で
よ
い
話
題
が
な
い
中
、
「
こ
こ
ち
い
い
音
が
す
る
売
木
村
」
を
テ
ー

マ
に
協
力
隊
の
活
動
で
長
野
朝
日
放
送
の
ふ
る
さ
と
C
M
大
賞
に
応
募
し
ま
し

た
。
応
募
作
品
83
作
品
中
20
作
品
に
選
ば
れ
、
久
し
ぶ
り
に
最
終
審
査
会
に
残

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
対
策
で
、
ス
テ
ー
ジ
上
で
の
パ

フ
ォ
ー
マ
ン
ス
は
中
止
と
な
り
、
ビ
デ
オ
で
の
ア
ピ
ー
ル
と
な
り
ま
し
た
が
見

事
、
県
知
事
賞
を
受
賞
し
ま
し
た
。
作
品
は
売
木
村
の
情
景
を
音
と
映
像
で
表

現
し
て
お
り
審
査
員
か
ら
も
高
い
評
価
を
受
け
ま
し
た
。
今
年
は
50
回
長
野
朝

日
放
送
か
ら
売
木
村
の
映
像
が
流
れ
ま
す
。
1
月
3
日
こ
の
模
様
が
放
送
さ
れ

た
と
こ
ろ
で
あ
り
ま
す
。
昨
年
も
全
国
各
地
で
梅
雨
前
線
に
よ
る
豪
雨
災
害
が

発
生
し
ま
し
た
。
売
木
村
で
も
、
6
月
30
日
昼
頃
か
ら
雨
が
強
ま
り
、
時
折
、

時
間
雨
量
20
ミ
リ
を
超
す
雨
が
降
り
、
午
後
10
時
か
ら
11
時
に
か
け
て
は
時
間

雨
量
53
ミ
リ
、
3
時
間
で
1
0
8
ミ
リ
に
達
す
る
集
中
豪
雨
と
な
り
ま
し
た
。

そ
の
後
災
害
警
報
レ
ベ
ル
5
が
発
令
さ
れ
村
民
皆
様
に
、
避
難
を
呼
び
か
け
た

と
こ
ろ
で
あ
り
ま
す
。
地
球
温
暖
化
の
影
響
か
、
気
象
状
況
が
変
わ
り
台
風
は

大
型
化
し
、
雨
は
線
状
降
水
帯
を
つ
く
り
集
中
的
に
降
り
ま
す
。
今
ま
で
の
常

識
が
通
用
し
な
く
な
っ
て
き
て
お
り
ま
す
。
村
民
の
安
全
安
心
の
た
め
防
災
対

策
の
強
化
を
図
り
、
訓
練
等
を
重
ね
る
中
、
有
事
の
際
に
は
住
民
の
避
難
が
ス

ム
ー
ズ
に
で
き
る
よ
う
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

　

こ
の
一
年
が
村
に
と
っ
て
災
害
の
な
い
平
穏
な
年
で
あ
り
ま
す
事
と
村
民
皆

様
が
ご
健
勝
で
、
ご
活
躍
さ
れ
ま
す
事
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
年
頭
の
ご
挨
拶
と

い
た
し
ま
す
。

令
和
3
年

　

 

年
頭
の
ご
挨
拶

令
和
3
年

　

 

年
頭
の
ご
挨
拶

売
木
村
長

　清 

水 

秀 

樹

売
木
村
長

　清 

水 

秀 

樹
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議
会
だ
よ
り

議
会
だ
よ
り

　

令
和
2
年
第
４
回
売
木
村
議
会
定

例
会
が
12
月
10
日
か
ら
16
日
ま
で
の

7
日
間
の
会
期
で
開
催
さ
れ
ま
し

た
。
付
議
事
件
21
件
が
上
程
さ
れ
、

原
案
ど
お
り
可
決
さ
れ
ま
し
た
。

売
木
村
議
会
定
例
会

報
　
　
　
告

請
　
　
　
願

条
　
　
　
例

契
　
　
　
約

一
般
質
問

補
正
予
算

①
議
会
の
議
員
の
議
員
報
酬
及
び
費

用
弁
償
等
に
関
す
る
条
例
の
一

部
を
改
正
す
る
条
例
制
定
に
つ

い
て
専
決
処
分
の
報
告
（
期
末

手
当
0
・
0
5
月
引
き
下
げ
）

②
売
木
村
特
別
職
の
職
員
で
常
勤
の

者
の
給
与
に
関
す
る
条
例
の
一

部
を
改
正
す
る
条
例
制
定
に
つ

い
て
専
決
処
分
の
報
告
（
期
末

手
当
0
・
0
5
月
分
引
き
下
げ
）

③
一
般
職
の
職
員
の
給
与
に
関
す
る

条
例
の
一
部
を
改
正
す
る
条
例

制
定
に
つ
い
て
専
決
処
分
の
報

告
（
期
末
手
当
0
・
0
5
月
引

き
下
げ
）

④
第
一
号
会
計
年
度
任
用
職
員
の

報
酬
、
期
末
手
当
及
び
費
用
弁

償
に
関
す
る
条
例
の
一
部
を
改

正
す
る
条
例
制
定
に
つ
い
て
専

決
処
分
の
報
告（
期
末
手
当
0
・

0
5
月
引
き
下
げ
）

①
安
全
・
安
心
の
医
療
・
介
護
の
実

現
と
国
民
の
い
の
ち
と
健
康
を

守
る
た
め
の
請
願
書
に
つ
い
て

（
採
択
）

②
核
兵
器
禁
止
条
約
へ
の
日
本
政
府

の
署
名
と
批
准
を
求
め
る
意
見

書
の
提
出
に
関
す
る
請
願
書
に

つ
い
て

（
採
択
）

③
義
務
教
育
費
国
庫
負
担
制
度
の
堅

持
・
拡
充
を
求
め
る
請
願
書
に
つい
て

（
採
択
）

④
「
へ
き
地
教
育
振
興
法
に
鑑
み
、

へ
き
地
手
当
等
支
給
率
を
近
隣

県
並
み
の
水
準
に
戻
す
こ
と
」

を
長
野
県
知
事
に
求
め
る
請
願

書
に
つ
い
て

（
採
択
）

⑤
「
複
式
学
級
の
編
成
基
準
の
改

善
、
教
職
員
定
数
増
」
を
求
め

る
請
願
書
に
つ
い
て

（
採
択
）

⑥
国
の
責
任
に
よ
る
35
人
学
級
推
進

と
教
育
予
算
の
増
額
を
求
め
る

①
売
木
村
国
民
健
康
保
険
税
条
例
の

一
部
を
改
正
す
る
条
例
制
定
に

つ
い
て

②
売
木
村
野
営
場
施
設
の
設
置
及
び

管
理
等
に
関
す
る
条
例
の
一
部

を
改
正
す
る
条
例
制
定
に
つ
い

て
①
令
和
2
年
度
売
木
村
一
般
会
計

補
正
予
算
（
第
6
号
）
に
つ
い

て
（
1
、9
4
8
千
円
増
額
・
7

月
豪
雨
被
災
支
援
寄
附
金
等
）

②
令
和
2
年
度
売
木
村
国
民
健
康

保
険
特
別
会
計
（
国
民
健
康
保

険
事
業
）
補
正
予
算
（
第
3
号
）

に
つ
い
て
（
4
1
7
千
円
増
額
・

保
険
給
付
費
等
交
付
金
過
年
度

精
算
分
等
）

③
令
和
2
年
度
売
木
村
国
民
健
康

保
険
特
別
会
計
（
診
療
施
設
事

業
）
補
正
予
算
（
第
2
号
）
に

つ
い
て
（
2
4
1
千
円
増
額
・

光
熱
水
費
等
）

④
令
和
2
年
度
売
木
村
介
護
保
険

特
別
会
計
（
保
険
事
業
勘
定
）

補
正
予
算
（
第
3
号
）
に
つ
い

て
（
2
、9
8
1
千
円
増
額
・
施

設
介
護
サ
ー
ビ
ス
費
増
等
）

⑤
令
和
2
年
度
売
木
村
介
護
保
険

特
別
会
計
（
介
護
サ
ー
ビ
ス
事

業
勘
定
）補
正
予
算（
第
3
号
）に

つ
い
て（
1
、1
0
0
千
円
増
額
・

短
期
入
所
サ
ー
ビ
ス
派
遣
職
員

負
担
金
増
）

⑥
令
和
2
年
度
売
木
村
簡
易
水
道

特
別
会
計
補
正
予
算
（
第
４
号
）

に
つ
い
て
（
1
3
、1
5
7
千
円

減
額
・
施
設
災
害
復
旧
工
事
費

減
等
）

⑦
令
和
2
年
度
売
木
村
下
水
道
事

業
特
別
会
計
補
正
予
算
（
第
2

号
）
に
つ
い
て
（
1
、1
0
0
千

円
減
額
・
法
適
用
化
移
行
業
務

委
託
費
減
）

①
物
品
売
買
契
約
の
締
結
に
つ
い

て
（
売
木
村
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
セ

ン
タ
ー　

リ
フ
ト
付
浴
槽
購
入
）

３
番　

代
田
昌
子
議
員

　

村
内
の
施
設
案
内
板
が
と
て
も
少

な
い
。
特
に
村
の
主
要
観
光
施
設
で

あ
る
こ
ま
ど
り
の
湯
へ
の
案
内
が
不

足
し
て
い
る
。
小
枝
か
ら
左
折
す
る

場
所
に
案
内
を
設
置
す
る
べ
き
と
思

う
が
。
ま
た
、
そ
の
他
の
施
設
も

（
公
共
施
設
も
含
め
て
）
村
民
に

と
っ
て
は
あ
た
り
ま
え
の
事
で
も
、

村
外
か
ら
来
ら
れ
る
方
に
と
っ
て
は

不
親
切
で
あ
る
。

村
長
答
弁

　

2
年
前
に
売
木
小
学
校
６
年
生
の

皆
さ
ん
（
現
中
学
2
年
生
）
が
子
供

議
会
を
開
い
て
く
れ
た
こ
と
が
あ
り

ま
す
。

　

村
内
を
ま
わ
り
気
づ
い
た
こ
と
を

一
般
質
問
と
し
て
提
案
し
て
く
れ
ま

し
た
。そ
の
時
に
も
看
板
が
古
く
な
っ

て
い
て
現
状
と
地
図
が
違
っ
て
い
る

た
め
書
き
直
し
た
方
が
良
い
、
看
板

が
無
く
て
わ
か
り
に
く
い
、
と
い
う

ご
意
見
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　

国
道
4
1
8
号
軒
川
バ
イ
パ
ス
も

完
成
し
、
村
内
の
道
路
網
も
今
後
大

き
く
変
わ
る
こ
と
は
な
い
と
思
い
ま

す
の
で
、
来
年
度
か
ら
古
く
な
っ
た

看
板
等
の
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
も
し
て
い

き
た
い
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。
ま

た
、
バ
イ
パ
ス
が
で
き
た
こ
と
に
よ

り
、
こ
ま
ど
り
の
湯
へ
の
進
入
路
を

は
じ
め
各
施
設
が
わ
か
り
に
く
く

な
っ
て
お
り
ま
す
の
で
、
看
板
の
設

置
を
考
え
て
い
き
ま
す
。
な
お
、
設

置
に
あ
た
っ
て
は
村
の
環
境
に
配
慮

し
て
統
一
感
を
持
た
せ
、
県
の
補
助

事
業
を
活
用
し
計
画
し
て
い
き
た
い

と
思
い
ま
す
。

請
願
書
に
つ
い
て

（
採
択
）

⑦
防
災
・
減
災
、
国
土
強
靭
化
対
策

の
継
続
的
な
推
進
を
求
め
る
請

願
書
に
つ
い
て

（
採
択
）



もうお済みですか？  健診！もうお済みですか？  健診！

事業のご報告
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あなたにとって大切な健診！受けていますか？
　売木村の介護が必要になる方や亡
くなる方の原因は、がんや心臓病、
脳卒中等の生活習慣病によるものが
多くみられます。これらは、初期に
は特別な自覚症状がほとんど現れな
いことが多く、放置しておくと動脈
硬化を進め、気が付いた時には重症
化していることがあります。

その他
13.27％

悪性新生物
14.29％

老衰
10.21％

心疾患　4.9％

脳血管疾患　3.6％

不慮の事故　4.8％

平成27年度〜令和元年度死因

　「健診を昨年受けたから…」「自分は健康には自信があるから大丈夫…」などという理由で受けないでいる
と、日々身体は変化しているため知らず知らずのうちに生活習慣病のリスクを高めてしまうことになります。
　また、重症化すると医療費も多くかかり、皆さんの保険税にも結果的に負担がかかります。皆さんが健診を受
け、皆で生活習慣病を予防し健康に過ごすことにより、各保険者が負担する医療費も削減できます。そして、将
来介護が必要になることなく、健康な生活を送ることにもつながっていきます。

～生活習慣病は『健診を受診する』こと、『生活習慣を改善する』ことで予防できる病気です～

　基本健診・がん検診等については、役場　保健師（TEL28-2311）までお問合せください。

令
和
２
年
度　

電
源
立
地
地
域
対
策
交
付
金
事
業
を

実
施
し
ま
し
た
。

令
和
2
年
度　

森
林
づ
く
り
推
進
支
援
金
事
業
で

森
林
景
観
整
備
を
実
施
し
ま
し
た
。

村
道
力
石
鈴
ケ
沢
線
に
落
石
防
護
柵
を
設
置
し
ま
し
た
。

こ
の
事
業
に
は
森
林
づ
く
り
県
民
税
が
使
わ
れ
て
い
ま
す
。

施工前 施工前

施工後 施工後
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飯田税務署よりお知らせ
給与所得者の確定申告について
　給与所得がある方のうち、大部分の方は年末調整で所得税及び復興特別所得税が精算されることとなるた
め、確定申告をする必要はありません。
　ただし、給与所得がある方でも確定申告をしなければならない場合や、確定申告をすると源泉徴収された所
得税及び復興特別所得税が還付される場合があります。

《確定申告をしなければならない方》
　給与所得がある方のうち、次のような方は確定申告をしなければなりません。
　①　給与の収入金額が2,000万円を超える方
　②　1か所から給与の支払を受けている方で、給与所得や退職所持以外の所得金額の合計が20万円を超える方
　③　２か所以上から給与の支払を受けている方で、給与の全部が源泉徴収の対象となる場合において、年末

調整されなかった給与の収入金額と、給与所得や退職所得以外の所得金額との合計が20万を超える方

《確定申告をすると所得税及び復興特別所得税が還付される場合》
　給与所得者で確定申告の必要がない方でも、次のような方は確定申告をすると還付されることがあります。
　①　災害や盗難、横領により住宅や家財などの資産に受けた損害などについて雑損控除を受ける場合
　②　病気やけがなどで支払った一定の医療費について医療費控除を受ける場合
　③　家屋を住宅借入金等で新築や購入、増改築等をして、（特定増改築等）住宅借入金等特別控除を受ける

場合
　④　ふるさと納税などの寄附を行い、寄附金控除を受ける場合

公的年金等を受給されている方へ
　公的年金等の収入金額の合計額が400万円以下であり、かつ、その公的年金等の全部が源泉徴収の対象とな
る場合において、公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が20万円以下であるときは、所得税及び復興特別所
得税の確定申告は必要ありません。なお、所得税及び復興特別所得税の還付を受けるためには、確定申告をす
る必要があります。

所得税・消費税・贈与税の申告は、e-Taxをご利用ください
〜所得税の確定申告でe-Taxをご利用いただくメリット〜
○税務署に行かずに自宅から申告できます。
○生命保険料控除証明書等は、その記載内容を入力して送信することにより、提出又は提示を省略することが
できます。
　※法定申告期限から5年間、税務署から書類の提出又は提示を求められることがあります。
○自宅や税理士事務所からe-Taxで提出された還付申告は3週間程度で処理しています。
　※1月・2月に提出された場合は、2〜3週間程度で処理しています。
○確定申告期間中は、24時間いつでも利用可能です。
　※メンテナンス時間を除きます。
〜国税庁ホームページから確定申告（e-Tax）〜
　所得税・消費税・贈与税の申告書は、国税庁ホームページから作成できますので、是非ご利用ください。
　画面の案内に従って金額等を入力すれば、税額などが自動計算され申告書等を作成することができ、作成し
た申告書等をe-Tax送信（平成31年1月から従来の方式に加え、「マイナンバーカード方式」及び「ＩＤ・パス
ワード方式」が利用可能です。）することで、税務署に行かずに自宅から申告できます。
　また、給与収入がある方や年金収入、副業等の雑所得がある方などは、スマートフォン・タブレットに最適
化したデザインの画面で所得税の申告書を作成いただけます。
　是非、スマートフォンでe-Taxをご利用ください。

確定申告に関する情報は国税庁ホームページ（https://www.nta.go.jp）をご覧ください。
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税に関するポスター・作文・絵はがき表彰作品

長野県司法書士会飯田支部主催

司法書士不在村の登記・法律無料相談会
　日　時　令和３年３月13日（土）　午後１時から午後３時
　場　所　文化交流センターぶなの木
　内　容　長野県司法書士会飯田支部会員による登記・法律無料相談
　その他　予約制ではありませんので直接会場へお越しください。

　新型コロナウイルス感染症の状況によって中止となることがあります。

　令和2年12月15日売木小中学校校長室にて表彰式を行いました。表彰作品は次のとおりです。なお、今年度は新
型コロナウイルスの影響により中学生の「税に関する標語」の募集は行いませんでした。

●中学生の税についての作文表彰者
　　「かげで役立つ税を知り」

　　　　　飯田税務署長賞　内
うちだ

田　陽
ひいろ

彩（中1）

　　「支えてくれている税金」
　　　　　売木村租税教育推進協議会長賞　松

まつむら

村　静
しずか

華（中2）

●税に関する絵はがき表彰者
一般財団法人飯田法人会阿南売木支部長賞　清

しみず

水　雲
も も

文（小6）

▲飯田税務署長賞

大
おおみ

見　舞
まりん

鈴（小6）

▲売木村租税教育推進協議会長賞

小
こばやし

林　暖
はるま

万（小6）

▶
売
木
村
教
育
委
員
会
賞

森も
り
も
と本　

里り

お桜
（
小
5
）

▶
一
般
財
団
法
人
飯
田
法
人
会
阿
南
売
木
支
部
長
賞

藏く
ら
も
と本　

梨り

り里
（
小
5
）

・愛知県豊橋市　　福井　康雄　様　　・新潟県上越市　　後藤　　保　様

・大阪府大阪市　　安達　正造　様　　・新潟県上越市　　後藤　佳子　様

・愛知県知多郡　　長坂　澄惠　様　　・愛知県豊川市　　安田　一夫　様

・愛知県豊橋市　　加藤　　務　様　　・下伊那郡天龍村	 金田　　健　様

※氏名の公表を希望された方のみ、掲載しています。
※寄附金は基金に積み立て、今後の村づくりのために使わせていただきます。

寄附金総額　3,855,000円　189件

◆ふるさと寄附金をいただきました。（令和2年1月～令和2年12月）
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村民税・県民税の申告もお忘れなく�
  令和３年１月１日現在、売木村に居住している方で、次の①～⑤に該当する方は、村民税・県民税の申告を
してください。
　①　令和２年中に営業、農業などの事業所得や配当、地代家賃などの不動産所得、譲渡、山林などの所得
　　　のあった方
　②　勤務先から村に「給与支払報告書」が提出されていない方
　③　給与所得者で、給与以外の所得があった方
　④　年末調整をされなかった個人事業の従事者、土木事業等の従事者、内職などの賃金を受けた方
　⑤　全く収入のなかった方や、障害年金などの非課税所得のみだった方、その他各種手続きで「所得証明書」
　　　が必要となる方

新型コロナウイルス感染症対策にご協力ください！
  申告期間中は多くの方が役場にお越しになります。新型コロナウイルス感染症対策のため、なるべく少人数
で必ずマスクを着用してお越しいただき、来庁時には検温・手指消毒にご協力ください。待合室は「密」を
避けるため、席数を減らす対応とします。また、体調のすぐれない方は来庁日を変更するなどのご配慮をお
願いします。ご不便をおかけしますがご理解とご協力をお願いします。

　令和２年分の所得税確定申告が２月１６日（火）か
ら始まります。
　売木村の納税相談は、下記の日程により役場１階
会議室で行います。忘れずに、申告をお済ませくださ
い。なお、マイナンバーカードをお持ちの方はパソコ
ン・スマートフォンを利用して自宅から確定申告を行う
こともできます。詳しくは国税庁ホームページをご覧く
ださい。

確定申告と納税相談のお知らせ
所得税の申告は３月15日（月）までです。

付加保険料制度について
　付加保険料制度は、国民年金の一般保険料に加えて付加保険料（月々 400 円）を納めることにより、老齢
基礎年金に付加年金が上乗せされる制度です。
　付加保険料を納めるためには、申し込みが必要であり、申し込みをした月分から付加保険料を納めること
になります。
　お手続きをご希望の方は、市区役所及び町村役場またはお近くの年金事務所へ速やかにお申し出ください。

産前産後期間の国民年金保険料が免除になります
　平成 31 年 4 月から産前産後期間の保険料免除制度が始まりました。この制度は、国民年金保険料を月額
100 円程度引き上げることにより、国民年金の被保険者全体によって支えられています。
　出産予定日または出産日が属する月の前月から 4か月間の国民年金保険料が免除になります。
　届出は、出産予定日の 6か月前からできますので、お早めの届出をお願いします。
　届出の用紙は、日本年金機構のホームページ（https://www.nenkin.go.jp）から印刷をするか、市区役所・
町村役場の窓口または年金事務所に備え付けてあります。

相談日 地区名 時　間
2月19日（金） 長  　下

午前９時～
午後５時

22日（月） 岩  　倉
24日（水） 軒 　 川
26日（金） 旭

3月 １日（月） 中　  央
3日（水） 南 　 二
5日（金） 南 　 一
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　令和3年1月3日放送の第20回　ＡＢＮ・八十二ふるさとＣＭ大賞ＮＡＧＡＮＯで、地域おこし協力隊の森山晴佳さんが
製作した作品が優秀賞　長野県知事賞を受賞しました。
　作品の内容は、売木村の心地いい音をテーマに「音」を売木村の自然と特産品を共に紹介したものです。受賞した作
品は、長野朝日放送のホームページで視聴できるほか、年間50本放送されますので、ぜひご覧ください。

　新型コロナウイルス感染症対策にと、ご寄付をい
ただきましたのでご報告します。

　飯田信用金庫　様（消毒用アルコール　　6本）
　飯田法人会　様（非接触式電子体温計　2本）

　いただきましたものは、有効に使わせていただき
ます。ご支援いただきまして誠にありがとうござい
ます。

　令和2年7月豪雨で被災した売木村に、株式会社ソ
ニー・ミュージックソリューションズ　様、株式会社
ジャニーズ出版　様、株式会社ジェイストーム　様か
ら寄付金を、長野県町村会　様他13の町村会　様、長
野県町村議会議長会　様　他９の町村議会議長会　様
から災害見舞金をいただきました。
　いただきました寄付金等は、防災用品購入他に充て
させていただきます。
　ご支援いただきまして誠にありがとうございます。

令和２年売木村１０大ニュース令和２年売木村１０大ニュース
清水村長３期目再選

全国初
地上式ガソリンスタンドオープン

７月豪雨、特別警報発令、
土木農林業被害 約60,000千円

新型コロナウイルス感染症対策で
小中学校臨時休業

夏合宿の成果！びわこ学院大学
駅伝部が全日本大学駅伝初出場

村議会議員選挙無投票
１名議員定数割れ

新型コロナウイルス感染症の影響で
各行事中止・縮小、観光施設等の営業休止

村内４地区が指定棚田地域に指定

米寿を迎えられた方が14名
（近年最多）

売木の漬物が全国漬物グランプリで
金賞受賞

寄
付
等
の
ご
報
告

寄
付
等
の
ご
報
告

新型コロナウイルス感染症 ７月豪雨


